
JAK HRÁT TUTO HRU:

Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly
ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k
dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

INFORMACE O HŘE

Fortune Llama je hra se čtyřmi řadami a šesti válci s funkcemi Fortune Meter, Wild Wild Feature, Big Spin a Free Spins.



Teoretický průměrný výnos pro hráče (RTP) pro tuto hru je 96.00%.
Stejné symboly v jakékoli pozici na třech nebo více sousedních válcích, počínaje tím vlevo, přináší výhru pay way.
Několik stejných symbolů na válci výhru násobně zvyšuje.
Vyplácí se pouze nejdelší odpovídající kombinace pro každý symbol. Současné výhry jsou sčítány.
Vítězné kombinace a výplaty jsou prováděny podle Výplatní tabulky.
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázek a změny v souladu s celkovou sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou v měně. Výplaty vychází z celkové vsazené sázky.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY

Symbol Bonus může v základní hře padnout na válcích 1, 2 a 3.
Bonusový symbol je symbol Scatter.

Symbol Wild může padnout na válcích 1 a 2 v základní hře a během Big Spin.
Symboly Wild nahrazují při vyhodnocení výhry všechny běžné symboly.

Symbol Llama může padnout na válcích 3, 4, 5 a 6 v základní hře a na všech válcích během Free Spins.
Symbol Llama je symbol Scatter.
Symbol Big Llama může během Big Spin padnout na válci 3.
Symbol Big Llama funguje jako 16 samostatných symbolů Llama.

Symbol Blank je blokátor. Není součástí vyhodnocení výher.

FORTUNE METER

Pokaždé, když padne symbol Llama, přibude na počítadle 1 bod.
Při dosažení 100 bodů je počítadlo plné. Free Spins Multiplier se postupně zvyšuje v následujícím pořadí:
x1, x2, x3, x5, x7, x10, x12, x15, x20, x25, x30, x40, x50, x60, x80, x100

Po každém zvýšení Free Spins Multiplier se počítadlo vynuluje.
Pokud počet bodů překročí 100, zvýší se Free Spins Multiplier a rozdíl se přičte na počítadle po jeho vynulování.
Pokud Free Spins Multiplier dosáhne maximální hodnoty x100, nepřidávají se na počítadle žádné body, dokud se neaktivují
roztočení Free Spins.
Po skončení Free Spins se Free Spins Multiplier vrátí na hodnotu x1.

WILD WILD FEATURE
Symboly Wild, které padnou na válcích 1 a 2 v základní hře a aktivují Wild Wild Feature.
Jako první jsou vyhodnoceny výhry pay way.
Kdykoli padne symbol Llama, získáte peněžní výhru v rozmezí 0,25x až 20x sázky.
Na konci funkce se všechny peněžní výhry sečtou a vyplatí dohromady s výhrami pay way.

BIG SPIN

Kdykoli padne symbol Llama, označí pozici na válci, není-li již označená.
Když na válcích padne symbol Llama, je jeho pozice označena.
Označené pozice jsou trvalé a nemizí, dokud není aktivována funkce Big Spin.
Je-li označeno všech 16 pozic na válcích 3, 4, 5 a 6, je přidělena funkce Big Spin.

Big Spin je roztočení navíc, které se hraje po roztočení základní hry.
Je zaručeno, že symboly Wild padají na válcích 1 a 2.
Sloupce 3,4,5 a 6 se spojují a roztáčí se společně jako válec 3. Na tomto válci může padnout pouze symbol Big Llama a
Blank.
Symbol Big Llama se po tomto roztočení stává jednotlivými symboly Llama.
Každý symbol Llama na válcích odhaluje peněžní výhru v rozmezí 0,25x až 20x sázky.
Na konci funkce se všechny peněžní výhry sečtou a vyplatí.



FREE SPINS

3 symboly Bonus, které se objeví na válcích 1,2 a 3 v základní hře, aktivují Free Spins. Jsou přiděleny 3 Free Spins.
Na začátku Free Spins se na prostředních 4 válcích objeví 3 symboly Llama, které jsou uzamčeny.
Odemčené pozice se změní na jednotlivé točivé válce. Na jednotlivých točivých válcích jsou symboly Blank a Llama.
Pokud na válcích padnou nové symboly Llama, jsou rovněž uzamčeny a počet Free Spins se vrátí na 3.
Symboly Llama jsou uzamčeny na svých pozicích a každý z nich odkrývá výhru v rozmezí 0,25 až 20násobku sázky.

Pokud jsou všechny pozice v jednom sloupci symboly Llama, sloupec se vymaže. Všechny ceny ve sloupci jsou
shromážděny a všechny pozice ve sloupci jsou odemčeny.
Po skončení Free Spins se všechny výhry ve Free Spins sečtou a vynásobí Free Spins Multiplier získaným v základní hře.
Po skončení Free Spins se hra vrátí do kola, ve kterém byla Free Spins aktivována.

TRVALÝ STAV

Free Spins Multiplier, Fortune Meter a označené pozice jsou spojeny se sázkou a jsou s ní uloženy. Každá sázka je uložena
zvlášť.
Kdykoli změníte sázku na sázku, se kterou jste již hráli, obnoví se spolu se sázkou i Free Spins Multiplier, Fortune Meter a
označené pozice.

DALŠÍ INFORMACE

Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


